Ily6amynoe aknmonepHoe oGecTBo CHeHAIN3UPOBAHHBINA 3acTpoiiuk «TroMenbIHeprocTpoii»

CBEJAEHUS
0 HOpMATHBAX OLeHKH (PHHAHCOBOIf YCTOHYHBOCTH AeSITEILHOCTH 3acTpoiiHuKa

HaumeHOBaHMe yCTaHOBIEHHOTO 3HaueHue
II0Ka3aTes (HopMaTHBa)

1 HOlpMaTI/IB obecreYeHHOCTH 0053aTe ILCTB 2,7
(H)*

2 HopmatuB neneBoro ucrons30Banus cpencts (H?)* 0,6

3 Hopmarus 6e3y6srrounoctu (H”)* 2

Hl=ctp. 1600/ ctp.1450 = 1035084 / 382466 =2,2

H2=aKTuBBI 3acTpOiiilMKa HE CBSI3aHHBIE CO CTPHUTENBCTBOM HAa CYMMY YHCTBIX aKTUBOB 3aCTPOMIIAKA 1
OOIIYI0 CyMMY €ro 06s3aTelbCTB, YMCHBIICHHYIO HA BEIMYIUHY 00s3aTenbCTB 110 JIJTY.
(1035084-216574-261407-15578-37543-28640-78338-743—799)/ (537531+382492+115247-382466-
24156)=395462/628648=0,6

Pacuer wncTrIx aktiBoB c1p.1600-1400-1500+1530=1035084-382492-1 15247+186=537531 ThIC.pY6.

H3 =2 ( 2017 rox — y6mITOK; 2018 rom — npu6BLIL; 2019 rox - mpu6kITH)
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*Ha ocHOBaHUM yacTH 3 cratbu 23 DenepanbHOro 3akoHa "O6 y4acTHy B 10JEBOM CTPOHTEJILCTBE MHOTOKBAPTHPHBIX

AOMOB ¥ HHBIX OOBEKTOB HEBIKUMOCTH U O BHECEHHH H3MEHEHMUI B HEKOTOPBIE 3aKOHOJATEIbHbIE aKThl PoCCHICKOI
Denepanun”,




